
Anästhesie ist deine Leidenschaft – Personalvermittlung unsere Stärke.

Als spezialisierter Personaldienstleister im Gesundheitswesen vermitteln wir dich als Anästhesietechnische Assistenten in

Magdeburg und Umgebung in modern ausgestattete OP-Zentren, wo du deine Fachkompetenz und Empathie voll entfalten

kannst.

Deine Vorteile bei avanti:

Unbefristeter Arbeitsvertrag (bis zu 35 Std./Woche) – unsere Vollzeit ist deine Teilzeit  

Flexible Dienstplangestaltung – keine Rufbereitschaft, planbare Freizeit  

Übertarifliche Bezahlung + attraktive Zuschläge  

Firmenwagen zur privaten Nutzung oder wahlweise Fahrkostenübernahme  

Sozialleistungen wie betriebliche Krankenzusatzversicherung, Edenred-Gutscheinkarte (bis 50 €/Monat)  

Mitarbeiterrabatte & Prämienprogramme (z. B. Reise-, Event- oder Einkaufsvorteile)  

Bezahltes Studium an der HFH – auch ohne Abitur möglich   

Persönliche Betreuung durch einen festen Ansprechpartner   

Work & Travel-Optionen für mehr berufliche Freiheit   

Was du mitbringen solltest:

Staatlich anerkannter Abschluss als ATA / Anästhesietechnischer Assistent oder Gesundheits- und Krankenpfleger,

Krankenschwester, Krankenpfleger, Pflegefachkraft, Pflegefachmann mit Schwerpunkt Anästhesie

Ausgewiesene Erfahrung im OP- und Anästhesiebereich

Organisiertes Zeitmanagement und eigenverantwortliches Handeln

Belastbares Auftreten auch in stressigen Situationen

Führerschein für den Einsatz im gesamten Einzugsgebiet wünschenswert

Deine Expertise macht den Unterschied – komm zu avanti und gestalte mit uns Anästhesiearbeit, die wirkt und verbindet.

Hinweis: Alle Stellenausschreibungen der avanti GmbH richten sich an Menschen jeden Geschlechts (m/w/d). Die Auswahl erfolgt

ausschließlich auf Basis fachlicher Qualifikationen.

ATA (m/w/d) – Deine Stärke gibt Sicherheit.
Dein Wissen rettet Leben.

Arbeitsbeginn: Ab sofort

Zeitmodell: Teilzeit, Vollzeit

Standort: 39108 Magdeburg

Niederlassung Magdeburg
Spielhagenstraße 1a
39108 Magdeburg

Telefon: 0391-289 287 60
E-Mail: magdeburg@avanti.jobs
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